



## INVITATIE DE PARTICIPARE

- achizitie servicii de asistenta si consultanta tehnica in vederea realizarii unui instrument (Road Map) privind fluxurile de deseuri si recuperarea lor -

Camera de Comert si Industrie Bistrita –Nasaud doreste achizitionarea unor servicii de asistenta si consultanta tehnica, in vederea realizarii unui instrument (Road Map) privind fluxurile de deseuri si recuperarea lor, in conformitate cu modelele puse la dispozitie de catre achizitor si a altor materiale care vor fi furnizate prestatorului pe durata derularii contractului de servicii, in cadrul proiectului MOVECO- *Mobilizarea învățării instituționale pentru o mai bună exploatare a Cercetării și Inovării pentru economia circulară, număr referință: DTP1-1-349-1.1*, finanțat in cadrul Interreg- Programul Transnational Dunarea 2014-2020.

### I. Informatii despre proiect :

**Proiect:** MOVECO - *Mobilizarea învățării instituționale pentru o mai bună exploatare a Cercetării și Inovării pentru economia circulară, număr referință: DTP1-1-349-1.1*

**Durata proiectului:** 30 de luni

**Prioritate:** Regiunea inovatoare și responsabilă social Dunărea

**Obiectiv specific:** Îmbunătățirea condițiilor-cadru pentru inovare

### **Descriere proiect:**

Economia curenta lineară este: **Producție – Utilizare - Deșeu.**

Viitorul aparține economiei circulare: **Proiectare – Producție – Utilizare – Reciclare/Reutilizare...**

Noua Strategie a Comisiei Europene este Economia Circulară care vizează "închiderea buclei" produsului prin mărirea ciclului de viață prin reciclare și re folosire, aducand beneficii pentru societate, mediu și economie.

Până în prezent, au fost adoptate mai multe propuneri legislative privind deșeurile. Închiderea ciclului de fluxuri de materiale prezintă mai multe provocări pentru cercetare și inovare: creșterea durabilității, reparabilitatea & reciclabilitatea produselor (Responsabilitate extinsă a producătorului), îmbunătățirea managementului deșeurilor și utilizarea eficientă a resurselor în sectoarele industriale, favorizând simbioza industrială și remanufacturarea.

MOVECO răspunde acestei provocări și stabilește obiectivul de îmbunătățire a condițiilor-cadru și a instrumentelor de politică pentru inovare ecologică și tranziția către o economie circulară, favorizând creșterea inteligentă și durabilă și reducerea decalajelor între regiunile din regiunea Dunării.

Rezultatele MOVECO includ un parteneriat transnațional puternic, competent să pună în aplicare economia circulară și să îndeplinească obiectivele propuse. Bazat pe o cercetare privind ineficiența în inovare în cadrul sistemelor actuale ale responsabilităților extinse ale



producătorilor și serviciilor legate de cercetare și dezvoltare, parteneriatul va dezvolta o strategie transnațională pentru tranziția la economia circulară (identificând posibile fluxuri de materiale pentru regiunea Dunării) și un parcurs pentru punerea în aplicare a acestora în diferite regiuni de inovare. Cu noi servicii și instrumente pentru proiectarea ecologică și inovația ecologică (Instrumente de economie circulară), MOVECO va sprijini noi modele de afaceri și de cooperare cu cercetarea pe noi lanțuri de valori.

Parteneriatul MOVECO cuprinde reprezentanți ai tuturor grupurilor țintă; factori de decizie, organizații de sprijinire a afacerilor (BSO), instituții de cercetare și dezvoltare, precum și organizații ale societății civile: Toți partenerii s-au angajat să demareze potențialul economiei circulare în regiunea Dunării, sporind astfel competitivitatea și asigurarea securității aprovizionării, care să conducă la creșterea economică și noi locuri de muncă.

## II. Informații despre achizitor :

- a) Denumirea achizitorului: CAMERA DE COMERT SI INDUSTRIE BISTRITA NASAUD
- b) Sediul: str. Petre Ispirescu nr. 15 A, BISTRITA, Jud. BISTRITA-NASAUD, ROMANIA, COD 420081
- c) Tel: 0263-230640, Fax: 0263-210038, e-mail: [office@cciabn.ro](mailto:office@cciabn.ro) ; [www.cciabn.ro](http://www.cciabn.ro) .
- d) Cod de inregistrare fiscala : RO 4347658
- e) Persoana de contact: Muresan Monica ([monica.muresan@cciabn.ro](mailto:monica.muresan@cciabn.ro) ) sau Balan Daniel Cristian ([daniel.balan@cciabn.ro](mailto:daniel.balan@cciabn.ro) )

**III. Procedura aplicata pentru atribuirea contractului:** achizitie directa, in conformitate cu prevederile manualului de implementare a programului .

**IV. Valoare estimata contract servicii :** 11.750 lei, fara TVA.

**V. Obiectul contractului:** Obiectul contractului il reprezinta acordarea de asistenta si consultanta tehnica in vederea realizarii instrumentului intitulat Cross Country Road Map tinand cont de templatul pus la dispozitie la nivelul parteneriatului si comunicat prestatorului.

## VI. Specificatii tehnice

In cadrul proiectului MOVECO- *Mobilizarea învățării instituționale pentru o mai bună exploatare a Cercetării și Inovării pentru economia circulară*, Camera de Comert si Industrie Bistrita-Nasaud este responsabila pentru realizarea unui instrument (Cross Country Road Map) alaturi de ceilalti parteneri din proiect.

Obiectivul acestui instrument este implementarea Strategiei transnationale privind fluxurile de deseuri si recuperarea lor in cele 3 regiuni de inovare si în tarile lor constituente. Romania face parte din categoria inovatorilor modesti alaturi de Bulgaria si Serbia.

Instrumentul elaborat se va concentra pe deseurile de ambalaje (WP), pe deseurile de echipamente electrice si electronice (WEEE) si pe deseurile de baterii si acumulatori (WB & A). Realizarea acestui instrument trebuie sa se bazeze pe masuri realiste prin definirea unor actiuni clare si prin stabilirea unei ierarhii a celor 3 fluxuri de deseuri din Romania.



Serviciile de asistenta si consultanta tehnica in vederea elaborarii instrumentului vor fi prestate in acord cu template-ul pus la dispozitie de catre achizitor, cu respectarea termenelor comunicate.

In desfasurarea contractului, prestatorul se obliga:

- sa asigure asistenta/consultanta tehnica in realizarea instrumentului prin punerea la dispozitie a unui/unor experti care au cunostiinte in domeniul economiei circulare si care au mai participat la elaborarea/implementarea de strategii, planuri de actiune, etc.
- Expertul/expertii nominalizati de prestator vor participa la diverse intalniri cu echipa de implementare a proiectului, nominalizata de catre beneficiar, inatlniri ce pot avea loc fie la sediul achizitorului fie online.
- sa asigure asistenta si consultanta tehnica de specialitate in elaboararea Road Map-ului tinand cont de template-ul agreat la nivelul parteneriatului si cu respectarea termenelor convenite

In desfasurarea contractului, achizitorul se obliga:

- pune la dispozitia Prestatorului in timp util toate documentele realizate in cadrul proiectului in vederea analizarii acestora,
- anunta din timp Prestatorul in eventualitatea oricăror modificări intervenite asupra datelor planificate pentru realizarea Road Map-ului;

**Termene** de realizare a instrumentului: Prestatorul se obliga sa acorde asistenta si consultanta tehnica cu respectarea termenelor prevazute in documentul intitulat Proposed timetable for developing the Cross-Country Road Maps and the Action Plan (anexa la prezenta invitatie de participare), respectiv pana la data de 28 februarie 2018.

Pe perioada desfasurarii contractului, prestatorul se va asigura ca serviciile de asistenta si consultanta tehnica sunt oferite in limba engleza. Materialele elaborate in etapele de asistenta si consultanta vor fi transmise achizitorului in limba engleza, in format editabil.

Plata pentru serviciile prestate va fi efectuata de catre beneficiar in baza facturii emise de catre prestator, in termen de 30 de zile de la data semnarii procesului verbal de receptie a tuturor serviciilor care fac obiectul prezentei proceduri de achizitie.

#### **VII. Ofertele se vor depune** dupa cum urmeaza:

- a) Data limita pentru depunerea/transmiterea ofertelor: [ 29.10.2018] .
- b) Adresa la care trebuie transmise sau depuse ofertele este la sediul achizitorului adica: Bistrita, STR. Petre Ispirescu nr. 15 A, et.1, Secretariat, Jud. BISTRITA-NASAUD, ROMANIA, 420081 sau pe emai la adresa [office@cciabn.ro](mailto:office@cciabn.ro)
- d) Limba in care trebuie redactate oferta: limba romana. Oferta depusa va fi insotita de declaratia de evitare conflict de interese, conform model atasat.
- e) Perioada de valabilitate a ofertei : 30 zile de la deschiderea ofertelor.
- f) Anexa la oferta se va depune si CV-ul/CV-urile expertilor nominalizati de catre prestator.

#### **VIII.Criteriul care va fi utilizat pentru atribuirea contractului:** pretul cel mai scazut.

Anexa la prezenta invitatie de participare se constituie:



- documentul intitulat: Cross-Country Road Map Template
- documentul intitulat: Proposed timetable for developing the Cross-Country Road Maps and the Action Plan
- declaratia de evitare conflict interese

**MANAGER DE CONTRACT**

Muresan Monica

**EXPERT PROIECT**

Dunca Cristian-Paul



## DECLARAȚIE EVITARE CONFLICT DE INTERESE

Subsemnatul, \_\_\_\_\_, reprezentant legal al \_\_\_\_\_ sediul  
in \_\_\_\_\_, numar de  
inmatriculare \_\_\_\_\_, CUI \_\_\_\_\_, in calitate de ofertant in  
cadrul proiectului **MOVECO** - *Mobilizarea învățării instituționale pentru o mai bună  
exploatare a Cercetării și Inovării pentru economia circulară, număr referință: DTP1-1-349-  
1.1*, declar pe propria raspundere sub sanctiunea aplicării faptei de fals in declaratii, ca  
societatea ofertanta/furnizoare \_\_\_\_\_ nu se afla in conflict de interese asa cum  
acesta este definit la art.14-15 din OUG 66/2011 privind prevenirea, constatarea si sanctionarea  
neregulilor aparute in obtinerea si utilizarea fondurilor europene si/sau a fondurilor publice  
nationale aferente acestora, si anume:

-nu exista legaturi intre subscrisa si structurile actionariatului/conducere ale  
achizitorului;

-nu detin pachet majoritar de actiuni in doua firme participante la prezenta procedura  
de achizitie

De asemenea declar ca am luat cunostinta de obligatia de a notifica achizitorul de indata  
ce apare o situatie de conflict de interese pe perioada derularii procedurii de achizitie si de a lua  
masuri de inlaturare a situatiei respective conform art. 15 din OUG 66/2011.

**REPREZENTANT LEGAL**